
Die inkludierten Leistungen:

Reisebetreuung: Herbert Striegl

2 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel “NH

Dresden Neustadt” mit Frühstück und

Abendessen (3-Gang-Menü oder Buffet)

2x Übernachtung im 4-Sterne Hotel “Park Inn

Berlin” mit Frühstück und Abendessen (3-

Gang-Menü oder Buffet)

1x Übernachtung im 4-Sterne Hotel “Plaza Inn

Regensburg” mit Frühstück 

1 x Mittagessen bei der Hinfahrt

1 x Mittagessen bei der Rückfahrt von Berlin

nach Regensburg

1 x 3-stündige Stadtführung Dresden mit

Stadtführern (Rundgang & Rundfahrt)

1 x 2-stündiger Stadtrundgang Leipzig inkl.

Reiseleiter, Glühweinempfang & Audioguides

während des Stadtrundgangs

1 x 3-stündige Stadtrundfahrt Berlin mit

Reiseleiter

1 x Currywurst mit Schrippe nach der

Stadtführung

Kurtaxe

Arztkosten- und Rückholversicherung

Busfahrertrinkgeld 

Zauberhafte Adventreise
Dresden, Leipig, Berlin & Regensburg

07.12. - 12.12.2026

Tag 1 | Montag: Anreise Dresden

Abfahrt ab Innsbruck über Kufstein nach Dresden.

Unterwegs ist ein gemeinsames Mittagessen

eingeplant. Nach dem Check-in im Hotel erwartet Sie

ein erster Bummel durch die festlich geschmückten

Straßen der sächsischen Landeshauptstadt. Am Abend

genießen Sie ein gemeinsames Menü und lassen den

ersten Tag entspannt ausklingen.

Tag 2 | Dienstag: Dresden entdecken

Nach einem reichhaltigen Frühstück erwartet Sie eine

Stadtführung durch Dresden – das Elbflorenz.

Bewundern Sie die Semperoper, den barocken

Zwinger, die Frauenkirche und den lebendigen

Altmarkt mit seinen ersten Weihnachtsständen. Am

Nachmittag bleibt Zeit für eigene Entdeckungen, etwa

einen Bummel über den Striezelmarkt, weihnachtliche

Leckereien oder traditionelles Kunsthandwerk. Den

Tag lassen Sie mit einem gemütlichen Abendessen im

Hotel ausklingen.

Tag 3 | Mittwoch: Leipzig & Weiterreise nach Berlin

Die Fahrt nach Berlin führt über die lebendige Stadt

Leipzig, die Geschichte, Kultur und moderne

Lebendigkeit verbindet. Bei einer geführten

Stadtbesichtigung sehen Sie das imposante

Völkerschlachtdenkmal, die Russische

Gedächtniskirche, das Alte Rathaus mit dem

Stadtgeschichtlichen Museum, die Thomaskirche,

Ruhestätte von Johann Sebastian Bach, und die

historische Nikolaikirche. Anschließend Weiterfahrt

nach Berlin, Check-in im Hotel und gemeinsames

Abendessen – Zeit, sich auf die Berliner Höhepunkte

einzustimmen.

... wenn funkelnde Weihnachtsbeleuchtung auf
winterliche Romantik trifft ...

Reiseablauf: 

©Canva_Dresden

©Canva_Berlin

©Canva_Semperoper Dresden

©Canva_Weihnachtsmarkt Dresden

Wo Lichterglanz die Gassen verzaubert
 und gelebte Tradition das Herz erwärmt –

 entdecken Sie Deutschlands schönste
Adventsstädte!

 Die Allgemeinen Reisebedingungen auf der Rückseite sind Bestandteil der verbindlichen Reiseanmeldung! Druckfehler, Programm- und Preisänderungen vorbehalten!
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Tag 4 | Donnerstag: Berlin erleben

Berlin vereint Geschichte, Politik und moderne

Metropole auf einzigartige Weise. Bei einer 3-

stündigen Stadtrundfahrt sehen Sie das

weltberühmte Brandenburger Tor, den Reichstag

mit seiner beeindruckenden Glaskuppel, den

prächtigen Berliner Dom und die vielfältige

Museumsinsel, auf der Kunstschätze aus aller

Welt bewundert werden können.

 Am Mittag genießen Sie eine typische Currywurst

am Alexanderplatz, bevor der Nachmittag für

eigene Erkundungen zur Verfügung steht.

Schlendern Sie über die festlich geschmückten

Weihnachtsmärkte, entdecken Sie kleine

Boutiquen und Cafés oder besuchen Sie ein

Museum Ihrer Wahl. Den Tag lassen Sie bei einem

gemeinsamen Abendessen im Hotel ausklingen.

Tag 5 | Freitag: Rückreise nach Regensburg

Nach dem Frühstück geht es von Berlin zurück

nach Regensburg, mit einem gemeinsamen

Mittagessen unterwegs. In der mittelalterlichen

Altstadt, die zum UNESCO-Weltkulturerbe gehört,

können Sie durch enge Gassen schlendern,

prachtvolle Bürgerhäuser bewundern und die

Weihnachtsmärkte erleben.

Nach dem Check-in im Hotel bleibt Zeit für einen

Besuch des Regensburger Doms oder einen

Bummel durch die charmante Altstadt. Lassen Sie

den Tag bei einem Abendbummel durch die

beleuchteten Straßen ausklingen.

Tag 6 | Samstag: Heimreise

Nach einem letzten gemeinsamen Frühstück

treten wir mit vielen weihnachtlichen Eindrücken

die Heimreise an.

© nicko cruises 
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🏨 Hotel NH Dresden Neustadt

Das moderne 4-Sterne-Hotel liegt verkehrsgünstig

im Stadtteil Neustadt – nur wenige Minuten vom

historischen Stadtzentrum entfernt. Die

komfortablen, schallisolierten Zimmer sind stilvoll

eingerichtet und verfügen über kostenfreies

WLAN, Flachbild-TV und Klimaanlage. 

🌐https://www.nh-hotels.com/en/hotels/dresden

🏨 Park Inn by Radisson Berlin Alexanderplatz

Direkt am Alexanderplatz im Herzen Berlins

gelegen, bietet dieses 4‑Sterne-Hotel den

perfekten Ausgangspunkt, um den Zauber der

Hauptstadt zu entdecken – besonders in der

festlichen Vorweihnachtszeit. Die behaglich

eingerichteten Zimmer überzeugen mit Flachbild-

TV, Klimaanlage und kostenfreiem WLAN. Mehrere

Restaurants, eine elegante Bar und die Panorama-

Dachterrasse mit atemberaubendem Blick über

Berlin sorgen für kulinarische Höhepunkte und

unvergessliche Momente.

🌐https://www.parkinn-berlin.de

🏨Hotel PLAZA INN Regensburg

Elegantes 4‑Sterne-Hotel am ruhigen Stadtrand von

Regensburg, nur wenige Minuten von der UNESCO-

Altstadt entfernt. Sehenswürdigkeiten wie der Dom St.

Peter und die Steinerne Brücke sind bequem

erreichbar. Entspannen Sie nach einem Tag voller

Erkundungen im Wellnessbereich mit Sauna und

Dampfbad oder im Fitnessstudio. Stilvolle Zimmer mit

modernen Annehmlichkeiten runden den komfortablen

Aufenthalt ab.

🌐https://plazahotels.de/hotel-regensburg

SCHRIFTLICHE ANMELDUNGEN AN:

 Pensionistenverband Tirol
6020 Innsbruck - Salurner Straße 2/EG
Tel: 0512 589113   -   Mail: tirol@pvoe.at

Homepage: pvoe.at/tirol/ oder PVÖ Tirol App

© nicko cruises 

©Canva_Brandenburger Tor

Reisepreis:

€    996,- p.P. im DZ für Mitglieder
€ 1.096,- p.P. im DZ für Nichtmitglieder
€    269,- EZ-Zuschlag für 5 Nächte

mind. Teilnehmeranzahl: 38 Personen

©Canva_Regensburg

Hotelbeschreibungen: 



1. Buchung/Vertragsabschluss
➢ Ihre Anmeldung zur Reise ist für uns verbindlich, sobald Sie die schriftliche Reiseanmeldung mit  
     Ihrer Unterschrift bestätigt haben und die Anzahlung bei uns eingegangen ist. 

2. Zahlungsbedingungen
➢ 1. Bei Buchung werden als Anzahlung 10 Prozent des Reisepreises fällig.
➢ 2. Restzahlung(en) bei Rechnungslegung.

3. Stornobedingungen
    

Müssen Sie vom Antritt einer gebuchten Reise Abstand nehmen, so fallen in Abhängigkeit vom
Zeitpunkt Ihrer Stornierung folgende Stornokosten an:

➢ bei Stornierungen bis 45 Tage vor Reiseantritt: 10% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 44 bis 30 Tage vor Reiseantritt: 25 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 29 bis 20 Tage vor Reiseantritt: 35 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 19 bis 10 Tage vor Reiseantritt: 50 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 9 bis 4 Tage vor Reiseantritt: 85% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen ab dem 3. Tag vor Reiseantritt: 100% des Reisepreises

➢ bei Stornierung oder Umbuchung einer Reise berechnen wir pro Person 30,- Euro  
     Bearbeitungsgebühr. 

4. Wichtige Informationen
➢ Die Sitzplatzeinteilung im Bus erfolgt in der Reihenfolge der Anmeldungen! Druckfehler, 
     Programm-, Preisänderungen oder Absagen bei geringer Teilnehmeranzahl vorbehalten!

➢ Anpassungen, wie an uns weitergegebene Preiserhöhungen und Erhöhungen von 
     Treibstoffpreisen und CO2-Steuern werden zusätzlich in Rechnung gestellt!

➢ Der Pensionistenverband (PVÖ) bedient sich konzessionierter Reisebüro- und Autobus- 
     unternehmen sowie Seniorenreisen Gmbh Wien; Handelsgericht Wien (FN 130928T). Es 
     gelten ausschließlich die schriftlichen Geschäfts-, Reise- und Stornobedingungen der genannten 
     Veranstalter, die beim Reisebüro aufliegen, dort eingesehen und angefordert werden können. 

Allgemeine Reisebedingungen
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